

康冰朗晴-代禱信

2020-11

「好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。
神啊，願列邦稱讚你！願萬民都稱讚你！」詩 67:2-3



親愛的弟兄姊妹、關愛我們的肢體：

主內平安！

不經不覺返回工場已經一個月的時間，但今次回工場後的適應時間好像比過往長了一點，除了是時差的問題，或許是因為回工場前面對過不同地區的疫情（香港、法國、留尼旺）。回到工場後，感到身體特別的疲倦。感謝主，過了一星期後，身體已恢復精神和體力，也適應了本地的節奏了。

回到工場後，首要的事，就是要了解工場的疫情，以便安排工作計劃。我們回港前，留尼旺的疫情基本上已平靜下來，每天只有零星確診案，但回來後，情況跟其他歐洲地區一樣有反彈的現象。近兩個星期，平均每天都超過一佰宗的確診個案。數字比起早期疫情爆發還要高許多，但是市面的情況卻沒有那麼緊張，工作如常、學校如常、活動中心如常。

因著這個原因，中心的課程在暑假後已經復課了，而太極班也會在 11 月中（即下星期）也會重新開始。不過，有中心委員對重開太極班表示有一定的擔心，因為在做太極時，我們大家都會除開口罩，方便呼吸。然而，經過討論分析，因著我們在戶外進行，又加上足夠的安全活動距離，問題應該不大。只是我們的「福音飯局」暫時仍然未能舉行。

前兩天，當永康外出踏單車時，遇上一位太極班的學員，並告知他，我們的太極班即將重開，他都表示興奮的。他隨即問及「福音飯局」甚麼時候會再舉行？當告訴他暫時都會停止時，他表示有點失望。不過，我們都在思索中，如何有其他的途徑接觸我們的福音對象，求主加我們智慧。

需要你的代禱

1. 請為留島的疫情繼續代禱，有部份人因疫情仍怕外出，影響情緒；相反，許多人仍輕看疫情而繼續群聚，這也是情況未受控制的原因之一。
2. 求主給我們智慧，讓福音工作在這非常時期能「變陣」，想出有效的應變計劃。
3. 教會有幾位的肢體均面對癌症的復發；又有一些肢體面對夫婦間關係的緊張，求主讓我們有智慧作出適切的關心及幫助。
4. 記念月冰教導的兒童國語班，上課的兒童基本上也沒有戴口罩（按指引，11 歲以下的兒童不需要配戴口罩），求主讓小孩子們和月冰均有健康的身體。
5. 法國的疫情頗為嚴重，朗然及雪晴現時主要在家網上上課，求主保守他們。
6. 請記念月冰的父親，他患了直腸癌，暫時情況穩定，感謝主；另外媽媽腦退化嚴重，經常忘記事情，甚至試過找不到回家的路，但感恩，她將有機會接受針對性的訓練，防止情況繼續惡化。
7. 求主帶領我們新一期的事奉。

您們所關心的

康冰朗晴

2020 年 11 月 10 日

- ❖ 奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接寄往《香港宣道差會》。
差會地址：香港 九龍尖沙咀 柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
請註明為支持《林永康伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。